Lycée ALJABR ——
Maths-Expertes G14+G4.
Feuille d’exercices 03
Trigonométrie : Révision premiere.
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Exercice 1. On considére un réel x € [—=; =| tel que : sin(x) =

Déterminer la valeur exacte de cos(z).
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Exercice 2. 1. Sachant que COS(—W) = \/_4+ , calculer la valeur exacte de sin(l).
2. En déduire les valeurs exactes de cos((%) et sin(g).

Exercice 3. Dans chacun des cas suivants, déterminer cos(z).

1
1.z € [g;ﬂ'] et sin(x) = —.

4
2.z € [—g; g] et sin(z) = —0,6.
2
3. x € [—g;O] et sin(z) = ~3

Exercice 4. Ezprimer en fonction de cos(z) et sin(z) les réels suivants :
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1. (a)D = cos(g —z), (b)cos( Ty ).
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3. cos(g — ) +4sin(—z — g) — bsin(m + ).

2. (a)sin(x + 1007), (b) sin(

Exercice 5. A l'aide du cercle trigonométrique, déterminer les valeurs de x vérifiant les conditions

suivantes :
1
1. cos(z) = 5 et sin(z) = —5savec T €] — m .
3 1
2. cos(x) = —g et sin(z) = —g,avec T €] — m; 3x).
3. cos(x) =0 et sin(x)=—1,avec z €] — 2m;3n].

Exercice 6. A ['aide du cercle trigonométrique résoudre les équations suivantes dans | — ;7| :

(1) cos(z) = % (2) sin(z) = % (3) cos(z) = —\/73.

Exercice 7. A Uaide du cercle trigonométrique résoudre les inéquations suivantes dans | — ;7| :
1 1 3
(sin(z) < 5 (2eos(a) > 75 (3)sin(z) < g
Exercice 8. Résoudre les équations suivantes dans | — m;m| :
1. 2cos?(z) + 9cos(z) +4 = 0.

2. 4sin®(z) — 2(1 4 V/3) sin(z) + V3 = 0.
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